

ЗАВРШЕТАК ШКОЛОВАЊА  
ОФИЦИРА 58. КЛАСЕ ГШУ  
И ПОЛАЗНИКА 4. КЛАСЕ  
ВСБО

# Поверење у војно школство

**П**оводом завршетка школовања официра 58. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране и полазника 4. класе Високих студија безбедности и одбране, 3. јула одржана је свечаност у Дому Народне скупштине.

Генералштабно усавршавање завршила су 34 официра – 26 из организацијских целина Министарства одбране и Војске Србије, пет из ДНР Алжир, два официра из Босне и Херцеговине и један из Републике Грчке. Најуспешнији у класи су потпуковник Ђуро Јованић са просеком 9,60, потпуковник Славен Вујић који је такође постигао одличан успех и просек 9,60 и трећерањгани потпуковник Золтан Јагица са просеком 9,00. Високе студије безбедности и одбране завршило је 15 полазника из Србије, Босне и Херцеговине, Македоније и ДНР Алжир.

Председник Николић честитао је свима на постигнутом успеху и поздравио припаднике иностраних армија који су завршили школовање са официрима Војске

Србије, истакавши да су они „доказ да државе из којих долазе имају поверење у војно школство Србије“.

– Одабир наше војне високошколске установе за усавршавање официра из армија широм планете значајно доприноси циљу којем тежимо – да Универзитет одбране, посебно Војна академија, буде препознат као лидер савременог приступа савладавању војних знања и вештина, као високошколска институција која образује квалитетан војни кадар не само у региону већ и у најширем, глобалном оквиру. Војнообразовне институције које прате савремене трендове, а таква је и наша академија, конципиране су тако да воде рачуна о континуираном образовању током читаве каријере. Неопходно је да ова врста доживотног усавршавања буде доступна свима који се баве питањима из области одбране – рекао је председник државе.

Обраћајући се полазницима, председник је поручио да су изучавањем квалитетних мултидисциплинарних студијских програма оспособљени да примене превентивне, ефикасне и интерресорне приступе пословима безбедности и одбране и да је Србија добила генераци-





Председник Републике Србије Томислав Николић уручио је официрске сабље тројци прворангираних официра у 58. класи ГШУ, а министар одбране Братислав Гашић уручио је официрске сабље официрима који су успешно завршили Генералштабно усавршавање и значке са подлогом полазницима 4. класе ВСБО

ју будућих високих руководиоца спремних да одговоре на изазове који се постављају пред нашу државу у савременом политичком и безбедносном окружењу.

Први у рангу потпуковник Јованић, поздрављајући присутне у име полазника обе класе, истакао је значај система образовања у Школи националне одбране који омогућава усвајање знања и вештина потребних за изградњу способности како би одговорили на све изазове који се пред њих постављају.

Начелник Школе националне одбране пуковник др Мирослав Талијан полазницима обе класе поручио је да су

посвећеношћу и животним опредељењем доказали да су додељена признања и заслужили.

Свечаности у Дому Народне скупштине присуствовали су и председница Скупштине Србије Маја Гојковић, државни секретар Министарства одбране Зоран Ђорђевић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, затим министри у Влади Србије, представници верских заједница, страни војни изасланици и породице и пријатељи полазника. ■

Сања АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Марко РУПЕНА

